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Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP 
 

 

 

 

 

 

Zápisnica 
 

z XXVII. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP 

konaného dňa 10 decembra 2025 o 16:00 hodine v priestoroch Miestneho úradu MČ Košice - 

Sídlisko KVP, Trieda KVP 1, I. poschodie, zasadacia miestnosť      

 

Prítomní poslanci MZ: Podľa prezenčnej listiny z XXVII. zasadnutia miestneho 

zastupiteľstva, ktorá tvorí prílohu zápisnice.  

 

Ďalší prítomní a zamestnanci mestskej časti:             

                                               Podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí prílohu tejto zápisnice. 

 

1.  Otvorenie  

Starosta mestskej časti Mgr. Ladislav Lörinc o 16:01 hodine otvoril XXVII. rokovanie 

Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP, ktoré bolo zvolané v súlade 

s platnou legislatívou a v súlade s časovým plánom zasadnutí. Starosta srdečne privítal 

všetkých prítomných a poďakoval za účasť.  

Poslanecký zbor požiadal o vykonanie prezentácie. Po vykonaní prezentácie skonštatoval, že 

miestne zastupiteľstvo je uznášania schopné, prezentovalo sa 13 poslancov.    

Návrh programu XXVII. rokovania obsahuje 17 bodov, materiály boli spracované a zaslané 

v systéme digitálne zastupiteľstvo (Digi-Správa) dňa 01.12.2025 a zároveň boli sprístupnené 

na webovej stránke mestskej časti.   
Starosta požiadal prítomných poslancov o predloženie návrhov na vypustenie bodov 

programu rokovania.    

Keďže takéto návrhy neboli, nasledovalo hlasovanie poslaneckého zboru.    

 

1. a) Schválenie programu rokovania  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP schvaľuje program rokovania 

uvedený v pozvánke - zverejnený: 

1. Otvorenie 

a) Schválenie programu rokovania    

b) Voľba návrhovej komisie 

c) Určenie overovateľov zápisnice 

2. Slovo pre verejnosť 

3. Kontrola plnenia uznesení             

4. Správy o činnosti kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP - kontrola č. 4, 9, 10, 

11/2025      

5. Návrh plánu kontrolnej činnosti kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP na 

obdobie od 1. januára 2026 do 30. júna 2026 

6. Vyhlásenie voľby kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP - návrh                                                                                                               

7. Informatívna správa o zrealizovaných rozpočtových opatreniach za obdobie júl - 

september 2025  
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8. Informatívna správa o zrealizovaných rozpočtových opatreniach za obdobie október – 

november 2025 

9. Schválenie vyhlásenia obchodnej verejnej súťaže na prenájom nebytových priestorov 

v budove na Bauerovej ulici č. 1, Košice a schválenie podmienok obchodnej verejnej 

súťaže    

10. Žiadosť o záväzné stanovisko k projektovej dokumentácii - stavba „Detské ihrisko pre 

       každé dieťa“                  

11. Návrh na vyradenie majetku Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP           

12. Návrh plánu zasadnutí miestneho zastupiteľstva na rok 2026 

13. Schválenie žiadosti a poverenie k podpísaniu zmluvy o nenávratný finančný príspevok 

pre projekt „Revitalizácia promenádneho chodníka a okolia OC Jednota“  

14. Interpelácie 

15. Otázky poslancov 

16. Rôzne   

17. Záver  

 

Počet  prítomných poslancov: 13 

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13  

Hlasovanie: Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý. 

 

Po schválení programu rokovania uvedeného v pozvánke - zverejneného, starosta požiadal 

poslanecký zbor o predloženie návrhov na doplnenie programu rokovania. Keďže takéto 

návrhy nezazneli, starosta skonštatoval, že dnešné rokovanie miestneho zastupiteľstva sa riadi 

schváleným programom. 

 

1. b) Voľba návrhovej komisie   

Starosta: Požiadal poslancov o predloženie návrhov za členov do návrhovej komisie. 

p. Matoušek: Za poslanecký zbor za členov do návrhovej komisie navrhol pani poslankyňu 

RNDr. Eriku Liptákovú, PhD. a pána poslanca Ing. Martina Žeca.                        

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  volí   

návrhovú komisiu v zložení:  RNDr. Erika Liptáková, PhD., Ing. Martin Žec.                        

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0               Návrh bol prijatý.  

 

Starosta požiadal členov návrhovej komisie, aby zaujali vyhradené miesto.   

 

1. c) Určenie overovateľov zápisnice    

 Starosta: Za overovateľov zápisnice pre XXVII. rokovanie určil pánov poslancov PaedDr. 

Zdena Bartóka a Ing. Lukáša Boritáša.           

 

2. Slovo pre verejnosť    

Starosta: Otvoril bod programu rokovania a povedal, že v zmysle § 8a Rokovacieho poriadku 

miestneho zastupiteľstva sa záujemca o vystúpenie v tomto bode prihlási u zapisovateľa 

a uvedie svoje meno a priezvisko, prípadne názov organizácie, ktorú zastupuje, a tému, 

o ktorej bude hovoriť. Časový limit pre jedno vystúpenie je 5 minút.  

Právne oddelenie informovalo predsedajúceho, že o vystúpenie v tomto bode neprejavil nikto 

záujem. Starosta skonštatoval, že v bode slovo pre verejnosť nebol nikto prihlásený a bod 

rokovania ukončil.    
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3. Kontrola plnenia uznesení             

Starosta: Uviedol ďalší bod schváleného programu rokovania a dodal, že kontrola plnenia 

uznesení je predložená ako stály bod programu rokovania. Uznesenia miestneho 

zastupiteľstva z XXV. rokovania zo dňa 24.09.2025, z XXVI. rokovania zo dňa 29.10.2025 

a z predchádzajúcich rokovaní navrhujeme zaradiť do úloh v plnení a splnených úloh tak, ako 

je to uvedené v návrhu na uznesenie. K tomuto bodu otvoril diskusiu. 

p. Horenský: K splneným uzneseniam č. 267/a, 268/a zo dňa 24.09.2025 boli zo strany 

mestskej časti zaslané listy na Obvodné oddelenie Policajného zboru Košice Sídlisko KVP 

a na mesto Košice a Mestskú políciu mesta Košice. Opýtal sa, či mestská časť má spätnú 

väzbu zo strany polície.  

Starosta: Odpovedal, že mestská časť nič neeviduje. Zároveň dodal, že zástupcovia oboch 

polícií sa zúčastnili na rokovaniach, prebehli individuálne rozhovory a potvrdili, že hlavne čo 

sa týka bezpečnosti a merania rýchlosti, tieto merania pokračujú.  

p. Koszoru: Povedal, že má pripomienku k uzneseniu č. 221, ktoré je v plnení a týka sa 

parkovania. Uznesením miestne zastupiteľstvo schválilo uzavretie dohody (memoranda) 

s mestom Košice. Toto už nie je aktuálne, nakoľko mesto Košice s memorandom nesúhlasilo. 

Preto navrhol uznesenie opraviť, keďže nenastala žiadna zmena v parkovaní a všetko je 

rozbehnuté.    

 

Do diskusie sa už nikto neprihlásil, starosta ju ukončil a požiadal návrhovú komisiu, aby 

prečítala návrh na uznesenie. 

    

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

a) zaraďuje uznesenia z XXV. rokovania miestneho zastupiteľstva zo dňa 24.09.2025, 

z XXVI. rokovania miestneho zastupiteľstva zo dňa 29.10.2025 v mimoriadnom termíne a  

z predchádzajúcich rokovaní miestneho zastupiteľstva takto: 

- k splneným úlohám uznesenia č. 211, 234, 267/a, 268/a, 276, 277/a v bode b), 277/b,   

278 v bode A), 291, 292, 293/a, 293/b                                                             

- k úlohám v plnení uznesenia č. 180, 181/b, 351, 75/b, 119, 143, 144, 204, 221, 233, 

246, 247, 257, 277/a v bode a), 280, 281/a, 281/b, 

285/b, 286/a, 286/b, 287/a, 287/b, 289  

b) berie na vedomie     

informáciu o plnení uznesení miestneho zastupiteľstva podľa predloženého návrhu.   

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0               Návrh bol prijatý. 

 

4. Správy o činnosti kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP - kontrola č. 4, 9, 

10, 11/2025       

Starosta: Otvoril bod programu rokovania a informoval, že pod bodom č. 4 sú predložené 

štyri správy o činnosti kontrolóra mestskej časti a to kontrola č. 4, 9, 10 a 11/2025. 

Predkladateľom materiálu je kontrolór mestskej časti Ing. Ladislav Takáč, PhD., ktorému 

odovzdal slovo.    

Ing. Takáč, PhD.: Povedal, že poslanecký zbor obdržal pomerne obsiahly materiál  

z vykonaných kontrol s tým, že nebol porušený žiadny právny predpis. Požiadal o podporu 

predložených materiálov. Tiež dodal, že materiály ekonomického charakteru predložené na 

rokovanie miestneho zastupiteľstva sú v poriadku. 

Starosta: K prerokovávanému bodu otvoril diskusiu. 
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V diskusii nikto z prítomných nevystúpil, starosta ju uzavrel a požiadal návrhovú komisiu, 

aby predniesla návrh na uznesenie.  

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  
berie na vedomie 

a) Správu kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP pod označením 4/2025   

- Kontrola splnenia si povinnosti súvisiacich s odvozom komunálneho odpadu  

b) Správu kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP pod označením 9/2025 

- Kontrola dodržiavania zákonných lehôt pred hlasovaním zastupiteľstva o VZN,  

  zámere v režime osobitného zreteľa, o rozpočte, záverečnom účte a pod. za rok  

  2024   

c) Správu kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP pod označením 10/2025 

- Kontrola vybavovania interpelácií a info-žiadostí za rok 2024  

d) Správu kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP pod označením 11/2025 

- Kontrola čerpania rozpočtu k 30.09.2025  

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

 

5. Návrh plánu kontrolnej činnosti kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP na 

obdobie od 1. januára 2026 do 30. júna 2026                          

Starosta: Uviedol bod programu rokovania a dodal, že predkladateľom materiálu je kontrolór 

mestskej časti Ing. Ladislav Takáč, PhD. a odovzdal mu slovo. 

Ing. Takáč, PhD.: Povedal, že poslanecký zbor obdržal plán kontrolnej činnosti kontrolóra 

mestskej časti na budúce obdobie, ktorý je zo zákona povinný predložiť a požiadal o podporu 

materiálu. 

Starosta: Plán kontrolnej činnosti je predkladaný v zmysle zákona a zároveň bol návrh plánu 

kontrolnej činnosti pred rokovaním v miestnom zastupiteľstve zverejnený od 11.11.2025, 

takže aj verejnosť mala právo a príležitosť sa k nemu v termíne vyjadriť. Do dnešného dňa 

neevidujeme k materiálu žiadne pripomienky. K bodu otvoril diskusiu. 

 

Keďže do diskusie sa nikto neprihlásil, starosta ju uzavrel a návrhová komisia prečítala návrh 

na uznesenie.  

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia:  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

berie na vedomie 

Návrh plánu kontrolnej činnosti kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP na obdobie 

od 1. januára 2026 do 30. júna 2026.        

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

 

6. Vyhlásenie voľby kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP - návrh                                                                              

Starosta: Otvoril v poradí šiesty bod programu rokovania. Povedal, že návrh na vyhlásenie 

voľby kontrolóra mestskej časti je predložený v súlade s platnou právnou úpravou. Ku koncu 

sa blíži šesťročné obdobie kontrolóra mestskej časti Ing. Ladislava Takáča, PhD. Podľa § 18a 

ods. 2 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov „deň 

konania voľby hlavného kontrolóra vyhlási obecné zastupiteľstvo na úradnej tabuli 
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a spôsobom v mieste obvyklým najmenej 40 dní pred dňom konania voľby tak, aby sa voľba 

vykonala počas posledných 60 dní funkčného obdobia doterajšieho hlavného kontrolóra“. 

Miestne zastupiteľstvo na svojom XI. rokovaní konanom dňa 30. januára 2020 prijalo 

uznesenie č. 119, ktorým zvolilo kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP 

s účinnosťou od 1.3.2020 na funkčné obdobie 6 rokov, t. j. do 28.02.2026. Z uvedeného 

vyplýva, že v roku 2026 v zmysle platnej legislatívy sa bude konať voľba kontrolóra mestskej 

časti. Súčasťou predloženého návrhu na uznesenie je vyhlásenie voľby kontrolóra mestskej 

časti na deň 18.02.2026, splnomocnenie štatutárneho orgánu k zverejneniu vyhlásenia voľby, 

určenie rozsahu výkonu funkcie, ktoré určuje miestne zastupiteľstvo, schválenie spôsobu, 

vykonanie voľby a náležitosti prihlášky kandidátov na túto funkciu, kvalifikačné predpoklady 

na výkon funkcie, termín na doručenie prihlášok do 2.2.2026 do 16:00 hodiny a voľba 

Komisie na posúdenie náležitosti prihlášok kandidátov. Podľa § 18 a nasledujúcich 

ustanovení zákona o obecnom zriadení hlavného kontrolóra volí a odvoláva obecné 

zastupiteľstvo, hlavný kontrolór je zamestnancom obce. Obecné zastupiteľstvo ho volí na šesť 

rokov, funkčné obdobie sa začína dňom, ktorý je určený ako deň nástupu do práce. Deň 

nástupu do práce sa určí na deň nasledujúci po dni skončenia funkčného obdobia 

predchádzajúceho kontrolóra. Dňom zániku výkonu funkcie hlavného kontrolóra zaniká aj 

jeho pracovný pomer. K bodu rokovania otvoril diskusiu. 

p. Matoušek: Predložil návrh na uznesenie, ktorý reflektuje dohodu poslaneckého zboru, t. j. 

v bode c) určuje rozsah výkonu funkcie kontrolóra mestskej časti na 60 % pracovný úväzok 

a v bode e) volí Komisiu na posúdenie náležitosti prihlášok kandidátov na funkciu kontrolóra 

Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP v zložení Iveta Adamčíková, Mgr. Marián Horenský, 

PhD., doc. MVDr. Peter Korim, CSc. Následne poslanecký návrh na uznesenie predložil 

návrhovej komisii. 

 

Do diskusie sa nikto neprihlásil, starosta ju ukončil a požiadal návrhovú komisiu, aby 

prečítala návrh na uznesenie. 

 

Návrh na uznesenie - Poslanecký návrh Ing. Romana Matoušeka 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

a) vyhlasuje voľbu kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP v súlade s ustanovením 

§ 18a zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, 

ktorá sa bude konať dňa 18.02.2026    

b) splnomocňuje starostu Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

zverejniť vyhlásenie dňa konania voľby najneskôr 40 dní pred dňom konania voľby na 

úradnej  tabuli  mestskej časti, webovom sídle a  sociálnych  sieťach  mestskej  časti  podľa 

§ 18a ods. 2 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov  

c) určuje rozsah výkonu funkcie kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP: 

60 % pracovný úväzok   

d) schvaľuje spôsob a vykonanie voľby kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP a 

náležitosti prihlášky kandidátov na funkciu kontrolóra mestskej časti takto:  

1. Voľba kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP sa uskutoční verejným 

hlasovaním poslancov Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP 

na zasadnutí miestneho zastupiteľstva.         

2. Kvalifikačné predpoklady na výkon funkcie kontrolóra mestskej časti: 

- ukončené minimálne úplné stredné vzdelanie.  

3. Náležitosti písomnej prihlášky:  

- meno a priezvisko, adresa trvalého pobytu, kontaktné údaje    

- profesijný životopis s prehľadom doterajšej praxe s uvedením pracovnej pozície         

- úradne osvedčenú fotokópiu dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní  
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- údaje potrebné na vyžiadanie výpisu registra trestov podľa § 12 ods. 4 písm. a) zákona 

č. 192/2023 Z. z. o registri trestov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov  

- čestné vyhlásenie kandidáta o tom, že má spôsobilosť na právne úkony v plnom 

rozsahu   

- súhlas so zverejnením a spracovaním osobných údajov podľa zákona č. 18/2018 Z. z. 

o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov na účel vykonania voľby v miestnom zastupiteľstve.   

4. Termín ukončenia doručenia prihlášok: do 02.02.2026 do 16:00 hodiny.   

5. Miesto a spôsob doručenia prihlášok:  

Kandidát na funkciu kontrolóra Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP musí písomnú 

prihlášku spolu s požadovanými dokladmi odovzdať najneskôr 14 dní pred dňom 

konania voľby na Miestny úrad MČ Košice - Sídlisko KVP.   

Pri osobnom odovzdaní - do Kancelárie prvého kontaktu Miestneho úradu MČ Košice -

Sídlisko KVP, Trieda KVP 1, I. poschodie, č. dverí 101 (podateľňa).  

Pri odovzdaní poštou na adresu - Miestny úrad MČ Košice - Sídlisko KVP, Trieda KVP 

1, 040 23 Košice. Rozhodujúcim je dátum a hodina doručenia, nie dátum poštovej 

podacej pečiatky.   

Zalepenú obálku je potrebné označiť „Voľba kontrolóra mestskej časti - neotvárať“.   

e) volí Komisiu na posúdenie náležitosti prihlášok kandidátov na funkciu kontrolóra Mestskej 

časti Košice - Sídlisko KVP v zložení:  

Iveta Adamčíková, Mgr. Marián Horenský, PhD., doc. MVDr. Peter Korim, CSc.  

f) ukladá Komisii na posúdenie náležitosti prihlášok kandidátov na funkciu kontrolóra 

Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP, aby po posúdení náležitosti prihlášok kandidátov na 

funkciu kontrolóra mestskej časti predložila Miestnemu zastupiteľstvu Mestskej časti 

Košice - Sídlisko KVP zoznam kandidátov na funkciu kontrolóra mestskej časti za účelom 

vykonania voľby.  

   

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 11+1 proti 0, zdržalo sa 1, nehlasoval 0                Návrh bol prijatý.  
Pán poslanec PaedDr. Zdeno Bartók hlasoval aklamačne +1.  

 

7. Informatívna správa o zrealizovaných rozpočtových opatreniach za obdobie júl - 

september 2025  

Starosta: Uviedol bod programu rokovania a informoval, že v príjmovej časti bežného 

rozpočtu dochádza k jeho zvýšeniu v podpoložkách, a to príjmy z prenajatých pozemkov, 

z prenajatých budov, priestorov a objektov, úroky z termínovaných vkladov, z náhrad 

z poistného plnenia a dary na naše podujatia. Zároveň v príjmovej časti rozpočtu dochádza 

k jeho zníženiu v podpoložke príjmy z prenájmu, pokuty a penále a z vratiek. V príjmovej 

časti finančných operácií dochádza k zníženiu rozpočtu v položke prevod prostriedkov 

z peňažných fondov, tzv. rezervný fond. Adekvátne k tomu sú upravené aj výdavky. Ide 

o výdavky, ktoré neboli v rozpočte kryté a vyplynula potreba týchto výdavkov, alebo boli 

v nedostatočnej výške.  Dodal, že poslanecký zbor obdržal aj prehľadnú tabuľku s konečnými 

výsledkami. K tomuto bodu otvoril diskusiu.  

 

V diskusii nikto nevystúpil, starosta ju ukončil a slovo dostala návrhová komisia, aby  

predniesla návrh na uznesenie.   

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  
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berie na vedomie   

Informatívnu správu o zrealizovaných rozpočtových opatreniach za obdobie júl - september 

2025.   
 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

 

8. Informatívna správa o zrealizovaných rozpočtových opatreniach za obdobie október 

– november 2025       

Starosta: Otvoril ďalší bod programu rokovania a povedal, že v príjmovej časti bežného 

rozpočtu dochádza k jeho zvýšeniu v podpoložke transfery z rozpočtu mesta. Ide o doplatok 

podielových daní z roku 2023 vo výške 162 000 EUR, ktoré boli poukázané na účet mestskej 

časti, teda všetky podielové dane z roku 2023 boli vyrovnané. Tiež informoval, že mestská 

časť riešila svoje nároky aj súdnou cestou, po doplatení nemá význam v tom pokračovať 

a mestská časť svoje podania na súdoch stiahne. Dodal, že vo výdavkovej časti rozpočtu sú 

z transferu mesta refundované najmä energie, vodné, stočné, štandardná údržba budov, 

objektov a ich časti, údržba chodníkov, ciest, schodísk a všeobecné služby. Zároveň sú 

v rozpočtovom opatrení upravené aj výdavky, ktoré neboli v rozpočte kryté a vyplynula 

potreba týchto výdavkov, alebo boli v nedostatočnej výške. Poslanecký zbor obdržal aj 

prehľadnú tabuľku. K prerokovávanému bodu otvoril diskusiu.  

  

Keďže do diskusie sa nikto neprihlásil, starosta ju uzavrel a požiadal návrhovú komisiu 

o prednesenie návrhu na uznesenie.  

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP   

berie na vedomie   

Informatívnu správu o zrealizovaných rozpočtových opatreniach za obdobie október - 

november 2025.    
 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý. 

 

9. Schválenie vyhlásenia obchodnej verejnej súťaže na prenájom nebytových priestorov 

v budove na Bauerovej ulici č. 1, Košice a schválenie podmienok obchodnej verejnej 

súťaže   

Starosta: Uviedol bod programu rokovania a povedal, že na zasadnutie dnešného miestneho 

zastupiteľstva je predložený materiál „Schválenie vyhlásenia obchodnej verejnej súťaže na 

prenájom nebytových priestorov v budove na Bauerovej ulici č. 1, Košice a schválenie 

podmienok obchodnej verejnej súťaže“. Dodal, že podľa § 9aa ods. 1 v spojení s § 9a ods. 1 

zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obci je mestská časť povinná primerane uplatniť 

ustanovenia týkajúce sa prenechávania majetku do nájmu, to znamená, prenechať majetok do 

nájmu na základe obchodnej verejnej súťaže, dobrovoľnou dražbou alebo priamym nájmom. 

Dôvodom je vytvorenie zdravého súťažného prostredia za účelom zlepšenia podmienok 

občianskej vybavenosti na sídlisku KVP. Účelom nájmu nebytového priestoru môže byť 

vytvorenie prostredia pre deti a rodiny, t. j. výkon vzdelávacej, voľnočasovej, kultúrnej, 

osvetovej a podobnej činnosti pre túto skupinu obyvateľstva. Tiež uviedol, že nebytové 

priestory sú v súčasnej dobe prenajímané Ing. Krajíčkovej na dobu určitú do 31.01.2026. 

Mestská časť Košice - Sídlisko KVP navrhuje po skončení tejto doby uzatvoriť novú nájomnú 

zmluvu na dobu neurčitú. Teda tieto priestory sú opakovane využívané, nájom bol schválený  
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na dobu určitú, čo sa do budúcnosti javí ako neperspektívne. Mestská časť sa snažila v návrhu  

zvoliť čo najviac transparentnú formu, a tou je obchodná verejná súťaž, aby zo súťaže vzišiel 

stabilný nájomca, ktorý v priestoroch bude pôsobiť ďalšie roky. K bodu programu otvoril 

diskusiu.     
 

V diskusii nikto z poslaneckého zboru nevystúpil, starosta ju ukončil a slovo dostala návrhová 

komisia, aby prečítala návrh na uznesenie.  

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

a) schvaľuje zámer prenájmu majetku Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP, a to:  
- nebytového priestoru nachádzajúceho sa v nebytovej budove na Bauerovej ulici č. 1 Blok 

„A“ 1. nadzemné podlažie, súpisné číslo 1189, postavenej na parcele č. 3302, zapísané na 

LV č. 965, k. ú. Grunt, pre obec Košice - Sídlisko KVP o výmere 206,49  m2 

b) schvaľuje  podľa ustanovení § 9aa ods. 1 a § 9a ods. 1 písm. a)  zákona SNR č. 138/1991 

Zb. o majetku obcí v znení neskorších právnych predpisov spôsob prenájmu majetku 

Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP, a to: 

- nebytového priestoru nachádzajúceho sa v nebytovej budove na Bauerovej ulici č. 1 Blok     

„A“ 1. nadzemné podlažie, súpisné číslo 1189, postavenej na parcele č. 3302, zapísané na  

  LV č. 965, k. ú. Grunt, pre obec Košice - Sídlisko KVP o výmere 206,49 m2 

formou vyhlásenia obchodnej verejnej súťaže   

c) schvaľuje podľa ustanovenia § 9 ods. 2 písm. b) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku 

obcí v znení neskorších právnych predpisov podmienky obchodnej verejnej súťaže 

podľa predloženého návrhu. 

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

 

10. Žiadosť o záväzné stanovisko k projektovej dokumentácii - stavba „Detské ihrisko 

pre každé dieťa“     

Starosta: Otvoril tento bod a informoval, že mestskej časti bola doručená žiadosť o záväzné 

stanovisko k projektovej dokumentácii - stavba „Detské ihrisko pre každé dieťa“, ktorou 

Mestská časť Košice - Myslava žiada o stanovisko ako podklad v konaní o overení projektu 

stavby. V minulosti bol schválený prenájom pozemku v našom katastri v bezprostrednom 

susedstve Mestskej časti Košice - Myslava za účelom výstavby detského ihriska s cieľom 

zapojiť sa do projektu Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky a tak 

získať finančné prostriedky na vybudovanie tohto detského ihriska. Keďže ide o zásadnú vec, 

materiál bol predložený na rokovanie miestneho zastupiteľstva. V prípade, že sa Myslave 

podarí v tejto výzve uspieť, dôjde k vybudovaniu ihriska, ktoré bude slúžiť aj deťom z KVP 

a z celých Košíc. K bodu rokovania otvoril diskusiu.   

 

Do diskusie sa nikto neprihlásil, preto ju starosta uzavrel a požiadal návrhovú komisiu, aby 

predniesla návrh na uznesenie. 

       

Návrh na uznesenie - návrhová komisia:  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

schvaľuje  

súhlasné stanovisko k projektovej dokumentácií stavby: „Detské ihrisko pre každé dieťa“, 

ako podklad v konaní o stavebnom zámere spolu s projektom stavby podľa § 20 a § 48 až 62 

stavebného zákona č. 25/2025 Z. z.  a ako podklad  v konaní o overení projektu stavby podľa 

§ 65 stavebného zákona č. 25/2025 Z. z.  z nasledujúcich dôvodov: 
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- Zlepšenie kvality života - deti získajú bezpečný priestor na hranie, rodičia miesto na 

oddych,  

- Podpora zdravia - viac pohybu a času na čerstvom vzduchu, 

- Budovanie komunity - ihrisko je prirodzeným miestom stretávania susedov, 

- Zvýšenie atraktivity územia - skrášlenie verejného priestoru a vyššia hodnota okolia. 

 

Mestská časť Košice - Sídlisko KVP si vyhradzuje právo odvolať svoje súhlasné stanovisko 

pri zmene projektu bez jej predchádzajúceho odsúhlasenia. 

Mestská časť Košice - Myslava vybuduje predmetné detské ihrisko na vlastné náklady, bez 

nárokov na rozpočet mestskej časti Košice - Sídlisko KVP a po vybudovaní bude 

zabezpečovať jeho opravy a údržbu na vlastné náklady.   

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie: Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                   Návrh bol prijatý.  

 

11. Návrh na vyradenie majetku Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP    

Starosta: Otvoril bod programu rokovania a informoval, že v tomto bode je predložený návrh 

na vyradenie projektových dokumentácií, ktoré sú vedené v účtovníctve na účte 042 - 

Obstaranie dlhodobého hmotného majetku, avšak sú z hľadiska aktuálnych technických, 

investičných, legislatívnych a ekonomických požiadaviek pre budúcnosť neupotrebiteľné, 

keďže sa zmenili zákony a pravidlá. Zoznam jednotlivých projektových dokumentácií je 

uvedený v prílohe. K prerokovávanému bodu otvoril diskusiu. 

 

Keďže v diskusii nikto nevystúpil, starosta ju ukončil a návrhová komisia prečítala návrh na 

uznesenie. 

   

Návrh na uznesenie - návrhová komisia:  

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

schvaľuje  

vyradenie majetku - projektovej dokumentácie za podmienky, že uvedená dokumentácia bude 

uchovaná v súlade s Registratúrnym poriadkom pre správu registratúry Miestneho úradu 

Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP podľa predloženého návrhu. 

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie:  Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                  Návrh bol prijatý.  

 

12. Návrh plánu zasadnutí miestneho zastupiteľstva na rok 2026 

Starosta: Uviedol ďalší bod programu rokovania a dodal, že v zmysle predloženého návrhu 

miestne zastupiteľstvo zasadá podľa potreby najmenej však raz za tri mesiace. Plán je 

predložený na obdobie roka 2026 s tým, že ostáva nezmenený deň a čas - zasadnutia budú 

v stredu o 16:00 hodine. K materiálu otvoril diskusiu. 

 

Do diskusie sa nikto z prítomných neprihlásil, starosta ju uzavrel a požiadal návrhovú 

komisiu, aby predniesla návrh na uznesenie. 

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

schvaľuje  
plán zasadnutí Miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP na rok 2026 

v nasledujúcich termínoch: 
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Zasadnutia miestneho zastupiteľstva:    18.02.2026,  22.04.2026,  24.06.2026,  23.09.2026  

streda o 16:00 hodine                                   

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie:  Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                  Návrh bol prijatý.  

 
13. Schválenie žiadosti a poverenie k podpísaniu zmluvy o nenávratný finančný 

príspevok pre projekt „Revitalizácia promenádneho chodníka a okolia OC Jednota“ 
Starosta: Otvoril bod programu a uviedol, že mestská časť podala dňa 2.10.2025 po 

odsúhlasení žiadosť o poskytnutie nenávratného finančného príspevku za účelom realizácie 

projektu s názvom „Revitalizácia promenádneho chodníka a okolia OC Jednota“. Dodal, že na 

minulom zasadnutí miestneho zastupiteľstva prebehla krátka prezentácia projektu. Dňa 

13.11.2025 bola žiadosť schválená Ministerstvom životného prostredia Slovenskej republiky 

ako sprostredkovateľský orgán pre Program Slovensko 2021 - 2027. V súvislosti s prípravou 

Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku uvedené ministerstvo uviedlo 

podmienky k prijatiu uznesenia miestneho zastupiteľstva, ktoré musí oprávňovať starostu k 

podpisu zmluvy. Na minulom zasadnutí poslanecký zbor schvaľoval proces ale neschvaľoval 

definitívu, teraz je k podpisu zmluvy potrebné písomné poverenie miestneho zastupiteľstva. 

Povedal, že účelom podpory je revitalizácia promenádneho chodníka v obvode č. I. Dénešova 

ulica a Moskovská trieda, cieľom projektu je zvýšenie odolnosti územia voči extrémnym 

zrážkam a klimatickým zmenám zavedením vodozádržných opatrení, rozšírením zelene a 

znížením podielu nepriepustných plôch. Revitalizácia priestoru prispeje k zlepšeniu 

mikroklímy, prirodzenej infiltrácii vody a celkovej udržateľnosti mestského prostredia, skrášli 

sa skoro 6 000 m² verejného priestoru, ktorý nadobudne nový rozmer. Celková plánovaná 

výška oprávnených výdavkov projektu je 988 105,34 EUR s DPH. Hodnota požadovanej 

spoluúčasti je vo výške minimálne 30 %, a to 296 431,60 EUR s DPH. Ostatná časť 

financovania je zabezpečená vo forme nenávratného finančného príspevku Ministerstvom 

životného prostredia Slovenskej republiky. Teda ak uznesenie poslanecký zbor schváli, dôjde 

k podpisu zmluvy. Financovanie je ako bolo spomenuté v pomere 70 ku 30. Následne bude 

v mesiaci január 2026 vyhlásené verejné obstarávanie. Na základe skúseností a z praxe 

predpokladáme, že vysúťažená cena bude nižšia a teda aj spoluúčasť 30 % bude nižšia, ako je 

momentálne uvedené. Poďakoval všetkým poslankyniam a poslancom, ktorí podporili tento 

projekt, lebo ak by sme počúvali iné hlasy, tak prídeme o miliónový projekt pre našich 

obyvateľov. Dodal, že bol prekvapený, že tento projekt prešiel, nakoľko bolo pre celé 

Slovensko extrémne málo financií, ale šťastie praje pripraveným a my sme boli pripravení.  

Veľká vďaka za podporu a dôveru úradu. K materiálu otvoril diskusiu. 

 

V diskusii nikto z prítomných nevystúpil, starosta ju ukončil a návrhová komisia prečítala 

návrh na uznesenie. 

 

Návrh na uznesenie - návrhová komisia: 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

1. schvaľuje  

a) predloženie Žiadosti o nenávratný finančný príspevok oprávneným žiadateľom Mestskou 

časťou Košice - Sídlisko KVP za účelom realizácie projektu s názvom: „Revitalizácia 

promenádneho chodníka a okolia OC Jednota“, na základe výzvy PSK-MZP-035-2025-

DV-KF na predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na 

Vodozádržné opatrenia na adaptáciu na zmenu klímy v sídlach a krajine vyhlásenej 

riadiacim orgánom PSK - Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, vo 

výške celkových oprávnených výdavkov projektu 988 105,34 EUR s DPH;  

 



 

11 

b) zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia nenávratného 

finančného príspevku;  

c) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu 

„Revitalizácia promenádneho chodníka a okolia OC Jednota“ v rámci výzvy - Výzva na 

predkladanie žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku na Vodozádržné 

opatrenia na adaptáciu na zmenu klímy v sídlach a krajine PSK-MZP-035-2025-DV-KF, 

ktorého ciele sú v súlade s platným Územným plánom mesta Košice a platným Programom 

hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Košice a jeho funkčnej oblasti 2022- 

2027 (PHRSR/ÚP), v maximálnej výške 296 431,60 EUR s DPH;  

d) zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu Mestskej časti 

Košice - Sídlisko KVP;  

e) uzatvorenie zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku pre projekt 

„Revitalizácia promenádneho chodníka a okolia OC Jednota“, v súlade s pravidlami 

hospodárenia a nakladania s majetkom žiadateľa/prijímateľa kód žiadosti ITMS21+: 

NFP401202G363 (ďalej len „zmluva o NFP“);  

f) zabezpečenie financovania udržateľnosti projektu minimálne 5 rokov po ukončení 

realizácie projektu;  

2. poveruje 

starostu mestskej časti Košice - Sídlisko KVP na podpísanie zmluvy o NFP k projektu  

„Revitalizácia promenádneho chodníka a okolia OC Jednota“ v rámci výzvy na 

Vodozádržné opatrenia na adaptáciu na zmenu klímy v sídlach a krajine PSK-MZP-035-

2025-DV-KF, kód žiadosti ITMS21+: NFP401202G363. 

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie:  Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                  Návrh bol prijatý.  

 

14. Interpelácie 

Starosta: Otvoril bod Interpelácie a uviedol, že podľa § 14 Rokovacieho poriadku miestneho 

zastupiteľstva interpeláciou sa rozumie kvalifikovaná otázka, ktorá sa vzťahuje na výkon 

samosprávy mestskej časti, uplatňovanie a vykonávanie všeobecne záväzných nariadení 

mestskej časti a uznesení miestneho zastupiteľstva. V rámci bodu interpelácie nemožno 

prijímať žiadne uznesenia.    

 

Keďže sa nikto z poslancov neprihlásil, starosta uzavrel tento bod rokovania.     

 

15. Otázky poslancov 

Starosta: Otvoril bod Otázky poslancov. 

p. Koszoru: Povedal, že aj pred rokom sa pýtal na orezy stromov, vie, že plošina sa objednáva 

raz za čas, treba to naplánovať. Opýtal sa, či by bolo možné na jar realizovať orezy stromov 

na Húskovej ulici č. 15 a 21 a pri kontajnerových stojiskách, nakoľko stromy bránia 

osvetľovaniu chodníka a cesty.   

Starosta: Povedal, že otázku evidujeme. Aj tu platí, že mestská časť má v tomto prípade 

externého poradcu Ing. Gregoreka, PhD. Pri každom podnete zamestnanec Mgr. Varga 

situáciu preverí a zhodnotí na základe rozhovorov s externým poradcom, či urobiť orez,  

radikálny výrub, niekedy sa neodporúča žiadny zásah. Teda rovnako budeme postupovať aj 

v tomto prípade. Verejnosť informoval, že momentálne rastliny sú mimo vegetačného 

obdobia a je možné vykonávať radikálnejšie orezy. Zameriame sa hlavne na okolie chodníkov 

pri školách, bytovkách a obchodných centrách a tam, kde sa pohybujú ľudia. Tieto lokality už 

prechádzajú naši zamestnanci s tým, že robia databázu jednotlivých stromov a zaznamenávajú 

stav stromov. V najbližšom období bude vidieť radikálnejšie orezy stromov a to hlavne 

ihličnanov, ktoré postupne vysychajú, a tiež brezy, vŕby a vysoké topole, ktoré majú krehké 
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a lámavé konáre. Určite bude zvýšený počet podnetov, keď sa ľudia budú pýtať, prečo bol 

strom orezaný, aj keď sa zdal zdravý. Dodal, že pri obchodnom centre na Cottbuskej ulici boli 

tri topole radikálne orezané, ľudia nadávali, dokonca pána Gregoreka pri pošte čakala polícia, 

lebo ho niekto udal a podal trestné oznámenie. Po dvoch rokoch sú tieto topole úplne zdravé 

a sú v lepšom stave ako predtým. Tiež bol urobený radikálny orez vŕb na Bauerovej ulici, tiež 

mali občania pocit, že sa vŕby orezom zničili. Aj vŕba pri Skateparku bola orezaná, teraz po 

roku je potrebné orezať ju znovu. Teda verme odborníkom, bežný laik nevidí stav stromu. 

Vykonávame aj dendrologické posudky, hodnotí sa hubové ochorenie, pleseň, hniloba, 

drevokazný hmyz, zaoberáme sa prúdením vetra. Teda robíme odbornú činnosť, veľmi radi by 

sme mali toľko zdrojov a toľko ľudí, aby sme vedeli posúdiť strom v priebehu mesiaca. 

Nevieme to zaručiť, ale vieme sa tomu venovať. Požiadal poslanecký zbor, aby obyvateľom 

vysvetlil, že aj keď sa strom javí ako zdravý, neznamená to, že je zdravý aj vo vnútri. Pán 

Gregorek a odborníci posúdia stav stromov.  

p. Pach: Povedal, že na minulom zasadnutí miestneho zastupiteľstva žiadal o osadenie nádoby 

na odpad pri prístupovom chodníku k Lidlu. Tiež členovia Komisie výstavby, dopravy 

a životného prostredia na svojom rokovaní prerokovávali podnet pani Paulíny Sabóovej, ktorý 

sa týkal prejazdu zásobovacích vozidiel predajne FRESH cez Wuppertálsku ulicu, ktoré si 

skracujú cestu od mosta k predajni. Žiadala osadiť značku Zákaz vjazdu nákladných vozidiel. 

Požiadal, aby úrad skúsil komunikovať priamo s predajňou a upozornil ich vodičov, aby 

svojimi vozidlami nezaťažovali podklad, lebo cesta sa rozbije.   

Starosta: Uviedol, že po preverení nie je voľný žiadny kôš, vieme to vyriešiť v roku 2026 

úpravou rozpočtu a zakúpením mobiliáru, ak to poslanecký zbor schváli, alebo v rámci 

kompetencie starostu je možné presunúť voľné peniaze rádovo na dva, tri, štyri koše.  

   

Zo strany poslaneckého zboru už nezazneli žiadne otázky, starosta ukončil bod otázky 

poslancov.   

 

16. Rôzne   

Starosta: Otvoril bod rôzne a diskusiu k nemu.  

p. Horenský: Uviedol, že nakoľko prešlo funkčné obdobie Mládežníckeho parlamentu 

mestskej časti, predložil návrh na uznesenie. Taktiež navrhol šesť nových členov, ktorí 

aktívne ukončili tretie volebné obdobie a chcú ďalej pokračovať aj pre štvrté volebné obdobie 

a radi by sa prišli predstaviť vedeniu mestskej časti. Dodal, že tak, ako hovoril aj na 

spoločnom stretnutí a aj podľa reportu za tretie volebné obdobie, členovia sa zúčastnili 

rôznych vzdelávacích školení, workshopov a tiež sa zapájajú do rôznych podujatí. Verí, že aj 

v ďalšom volebnom období sa budú aktívne zapájať do rôznych podujatí v mestskej časti 

a tiež budú predkladať vedeniu mestskej časti reálne potreby mladých ľudí na sídlisku. 

Následne prečítal poslanecký návrh na uznesenie v znení: Miestne zastupiteľstvo Mestskej 

časti Košice - Sídlisko KVP a) berie na vedomie Správu o činnosti Mládežníckeho 

parlamentu Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP za 3. volebné obdobie a po b) volí členov 

Mládežníckeho parlamentu Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP na 4. funkčné obdobie do 

30.9.2027: Aleš Bednař (Základná škola Starozagorská), Adela Borošová (Gymnázium sv. 

Košických mučeníkov), Dávid Budai, Emma Fözoová (Základná škola Starozagorská), 

Anastasiia Mudranynets (Gymnázium sv. Košických mučeníkov) a Darius Turis. Návrh na 

uznesenie predložil návrhovej komisii. 

Starosta: Povedal, že si veľmi váži angažovanosť mladých ľudí a chcel by ich povzbudiť, 

dvere na spoluprácu sú otvorené pre všetkých. Odvážnemu šťastie praje. Tiež informoval, že 

zamestnanci na Oddelení stratégie a rozvoja pracujú na projekte, ktorého cieľom je priblížiť 

mladým ľuďom fungovanie samosprávy, pracovne sa nazýva „KVP očami mladých“. V rámci 

tohto konceptu budú prebiehať na našich základných školách interaktívne diskusie. Bude tu 

priestor pre mladých ľudí, ktorí majú svoje potreby a videnie, chceme im dať hlas, 

predpokladáme, že v prvom polroku 2026 budú prebiehať prvé aktivity.  
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p. Koszoru: Povedal, že veľmi vítal koncept mládežníckeho parlamentu, avšak za niekoľko 

rokov činnosti vníma aktivitu mládežníckeho parlamentu z pohľadu presadzovania jeho 

myšlienok, sieťovania v rámci mládežníckych parlamentov a aktivít mladých, a až potom aj  

nejaké zapájanie do aktivít mestskej časti. Avšak po rokoch neeviduje nejakú výraznú zmenu 

a to ho mrzí, lebo na to už párkrát upozorňoval. Žiaľ zmenu nevidí. A toho dôkazom je aj 

správa, tá hovorí o fungovaní mládežníckeho parlamentu, sieťovaní v rámci mládežníckych 

parlamentov, ale absentuje tam aktivita v rámci mestskej časti. Sídlisko potrebuje od mladých 

ľudí práve spätnú väzbu. Túto informáciu mali a mrzí ho, že s touto myšlienkou lepšie 

nepracovali. A tiež ho mrzí, že nevidí nejakú aktivitu, resp. informácie o tom, ako sa zapojili 

do činnosti v komisiách. Rád by vyzval mládežníkov, aby sa skúsili pozrieť na svoju činnosť 

aj z iného pohľadu, napr. spoznávať procesy v samospráve a podobne. Určite poslanecký zbor  

túto aktivitu uvíta, osobne je otvorený rovnako ako ostatní kolegovia. Dodal, že by rád využil 

chvíľu na poďakovanie za spoluprácu v tomto roku obyvateľom sídliska, kolegom poslancom, 

miestnemu úradu aj mestskej časti, zvlášť by rád poďakoval za spoluprácu pánovi zástupcovi 

starostu, pani prednostke, Oddeleniu výstavby a majetku a Právnemu oddeleniu.  

p. Horenský: Uviedol, že to sú presne tie procesy, resp. projekt mládežníckej politiky ako 

takej, vedeli sme, že je to beh na dlhé trate. Dodal, že si uvedomuje, a možno si mnohí všimli, 

že v rámci volebných období a v rámci fungovania tohto projektu, sa vystriedalo niekoľko 

mladých ľudí, ktorí možno niekedy nevedia, do čoho idú. Avšak myslí si, že stále sa nájdu 

ľudia, ktorí tam nie sú z presvedčenia, že je to povinnosť, ale sú presvedčení o tom, že zapájať 

sa do verejného života má zmysel. Dajme im šancu a čas na to, aby sa nebáli prezentovať 

požiadavky mladých. Je rád, že mestská časť poskytuje aj priestor na diskusie.  

Starosta: Poďakoval členom mládežníckeho parlamentu, lebo na posledných podujatiach boli 

výraznou pomocou, snaha tam je, treba mladým ľudom pomôcť.  

p. Liptáková: Povedala, že viackrát upozorňovala na veľmi nepríjemný a málo osvetlený 

priechod pre chodcov na Moskovskej ulici medzi zmrzlinou a mostom. Dodala, že sa veľmi 

potešila, nakoľko bolo osadené zvislé dopravné značenie s výstražnými oranžovými svetlami. 

Priechod je bezpečnejší. Ďakujem. 

Starosta: Prvým realizátorom tejto akcie bolo mesto Košice na základe pripomienok mestskej 

časti. Mestská časť v roku 2019 predložila zoznam šiestich priechodov pre chodcov, ktoré 

vyžadovali urgentné riešenie. V roku 2020 boli zrealizované dva a teraz tretí, stále čakáme na 

tých šesť z roku 2019.  

p. Ivanecká: Poďakovala pani Klemovej za betlehem - krásnu výzdobu k najkrajším sviatkom 

roka. Zaželala všetkým požehnané vianočné sviatky.  

Starosta: Povedal, že pani Klemová sa určite poteší.  

Mgr. Bačová, PhD.: Poďakovala celému úradu za nasadenie a za obrovskú aktivitu, lebo 

tempo je veľmi rýchle, ľudia na úrade lámu rekordy, a samozrejme na druhý deň sa to počíta 

za štandard. Tiež zhodnotila rok 2025, že okrem bežnej agendy, bežných podnetov a bežnej 

údržby sa zamestnanci zaoberali ďalšími projektami a aktivitami. V roku 2025 ich bolo vyše 

102, napr. pripravoval sa projekt pre prístupovú komunikáciu ku kostolu,  riešila sa knižnica, 

fontána a tiež v rámci tohto projektu aj prístupová rampa okolo obchodného centra Grunt. 

Ďalej pracujeme na legalizácii budovy tržnice na Cottbuskej ulici, riešime trhovisko na 

Moskovskej, či už realizáciu elektriny, vody, kanalizácie, projektovú dokumentáciu pre nové 

trhovisko, snažíme sa vybaviť stožiar na vlajku. Venujeme sa aj projektom ako napr. 

vnútroblok Klimkovičova - Čordákova, Lineár Park na Wuppertálskej ulici, riešime 

energetický manažment a veríme, že v rámci fotovoltaiky na budovách sa podarí urobiť prvé 

energetické spoločenstvo. Riešime projekt Kultúrno - spoločenského centra KVP, bolo 

osadené nové tienenie na detskom ihrisku Žihadielko, tiež nové hracie prvky na detských 

ihriskách. Ďalej sme sa v tomto roku venovali aj súvislým opravám komunikácií, došlo 

k výmene okien na budovách v správe mestskej časti, urobila sa náhradná výsadba zelene, 

deratizácia, vo verejnom priestore boli osadené nové lavičky, prerobili sa priestory Kancelárie 

prvého kontaktu, opravili sa schody pri OC IV. Zamestnanci mestskej časti pomáhali 
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spoločnosti KOSIT pri realizácii polopodzemných kontajnerov. Vypracovali sme projekt pre 

Padel ihrisko, opravovali sme strechu na Bauerovej ulici č. 1, opravovali sme havarijné 

rozvody vody v budove miestneho úradu. Taktiež pracujeme na doplnení mobiliáru vo 

vnútrobloku Jasuschova - Bauerova, kde hracie prvky prešli veľkým repasom. Zamestnanci 

vysadili nové záhony, ostrovček pri Lidli, vypracovali sme projekt KVP 100, pripravený je 

projekt parkoviska na Húskovej ulici, merače rýchlosti sa podarilo vybaviť cez Allianz. Ďalej 

sme aktívne riešili opravu schodiska pri obchodnom centre Grunt, v tomto prípade sme v 

komunikácii s majiteľom budovy. Taktiež od nového roku prechádzame na nový 

dochádzkový systém, riešime kybernetickú bezpečnosť, tiež robíme nevyhnutné výruby 

stromov. Opravili sme havarijný stav kanalizácie a vodovodu na OC IV. Pripravili sme 

a uspeli v projekte OC Jednota, projekt SMART zariadenia na KVP je na spadnutie. Ďalej 

máme pripravený projekt Prevencia duševného a reprodukčného zdravia v Mestskej časti 

Košice - Sídlisko KVP. Z podujatí sa robili Fašiangy, Deň detí, Letný festival, o chvíľku budú 

Vianoce na KVP, pravidelne pripravujeme Uvítanie novorodeniatok, Jubilantov. Tiež sa 

uskutočnil Cassovia Skate Cup 2025, Creative Streets Košice 2025, pripravujeme koncert 

Kaliho. Robili sme zbierky šatstva, získali sme traktor cez Environfond, pripravujeme štúdiu 

na novú tržnicu, priebežne monitorujeme všetky ukončené projekty, pripravujeme občasník 

KVAPKA, pomáhame riešiť stratégiu udržateľného mestského rozvoja, máme pripravené 

ihrisko na Hemerkovej a Húskovej ulici a veľa ďalších. Na záver poďakovala všetkým za ich 

prácu.  

Starosta: Poďakoval za prácu a úsilie celému tímu miestneho úradu, ktorí sa o to pričinili. 

Dodal, že si vedel predstaviť aj viac, ale bohužiaľ sme narazili na realitu mesta Košice, 

otvorenou prekážkou rozvoja mestskej časti je mesto Košice a Magistrát mesta Košice. Tiež 

povedal, že ktokoľvek je politicky zvolený, mal by mať na prvom mieste verejný záujem 

a blaho obyvateľov tohto mesta. Neviem, ako si to mám vysvetliť, len ako zneužívanie 

právomoci verejného činiteľa a svojvôľu mesta Košice. Napríklad knižnica, ktorú chcel robiť 

Košický samosprávny kraj na území mestskej časti a kde obyvatelia žiadajú bezbariérový 

prístup do knižnice, nebude tohto roku hotová z dôvodu, že v rámci projektu čakáme na 

vyjadrenie z Magistrátu mesta Košice, teda na stavebné povolenie na začatie prác, ktoré už 

mali byť hotové. Pol roka stojí projekt kvôli tomu, že mesto Košice nedalo súhlas vlastníka na 

vybúranie jednej steny. Žiadosť bola podaná 30.07.2025, znova 13.08.2025, odvtedy prebehlo 

množstvo komunikácie, e-mailov. Poďakoval pánom poslancom Ing. Lukášovi Boritášovi 

a Ing. Milanovi Pachovi, ktorí sa zaslúžili o to, aby neprepadlo 350 000 EUR na projekt 

SMART zariadenia a vďaka ich výraznej aktivite sme po pol roku dostali vyjadrenie mesta 

Košice. Ale nevieme, kedy bude mať 22 000 ľudí novú knižnicu, keďže nemáme vyjadrenie 

od vlastníka mesta Košice, či môžeme zveľadiť ich majetok. Ďalej nemáme vyjadrenie k 

trhovisku na Moskovskej, kvôli tomu sme získali menej bodov v projekte Ministerstva 

životného prostredia, Ministerstva cestovného ruchu a projekt nám neprešiel. Môžeme sa len 

domnievať, že málo bodov sme získali kvôli tomu, že nevieme dostať stavebné povolenie. 

Napriek tomu, že roky hovoríme o trhovisku, mesto Košice nie je schopné k tomu sa vyjadriť, 

po dvoch rokoch komunikácie máme už vyjadrenie ÚHA. Vieme, že na Oddelení právnom a 

majetkovom je od 18.06.2025 papier, že oddelenie súhlasí, avšak vedenie mesta Košice nie je 

ochotné ho podpísať. Posledný utorok pán zástupca rozprával s pánom primátorom, ktorý sa 

tváril, že o ničom nevie. Napriek tomu na moje SMS-ky a e-maily primátor mesta Košice 

nereaguje. Ďalej trhovisko stojí kvôli tomu, že prívod vody a elektriny realizovala VSD, 

v podstate stavbu nevedia skolaudovať, lebo mesto Košice sa nechce k tejto stavbe vyjadriť. 

Tento projekt chceme v januári podať na INTERREG, ak nebude nastavené povolenie, 

budeme mať menej bodov a nižšie šance dostať sa k financovaniu. Čiže vplyvom svojvôle 

dochádza k tomu, že na banálne záležitosti sa nedostávajú podpisy a tým mestská časť 

prichádza k reálnym finančným škodám na majetku. Ďalej sme projektovali cyklistický 

chodník ulice Jána Pavla II. po Moskovskú za 5 000 EUR. Bola urobená druhá etapa od 

Moskovskej smerom dole. Prvá etapa získala spolufinancovanie, projekt bol odovzdaný mestu 
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Košice, keďže ho chceli realizovať. Nie sú žiadne cyklistické projekty mesta Košice za 5 000 

EUR. Mesto Košice podalo grant vo výške 800 000 EUR, získalo financovanie 400 000 EUR, 

potom odmietlo podpísať zmluvu a prepadlo 400 000 EUR z externých zdrojov, lebo mesto 

nemalo zabezpečené spolufinancovanie. Tak došlo k škode na majetku mesta Košice aj pre 

obyvateľov sídliska KVP. Po dohode s pánom Ing. Richardom Dlhým v januári tohto roka 

sme požiadali o vrátenie našej projektovej dokumentácie, ale od januára nie je možné, aby 

pán riaditeľ magistrátu alebo pán primátor podpísali to, že nám môžu odovzdať našu 

dokumentáciu. Od januára sa nevieme dostať k projektu, magistrát tento projekt nepodáva 

a my prichádzame o šancu získať externé financovanie. Opäť finančná škoda. Zároveň Lineár 

park, ktorý riešime roky, opäť podané od 7.11.2025, a čakáme. Pri projekte vnútrobloku 

Čordákova - Klimkovičova máme opäť požiadať o povolenia na búracie práce a v rámci 

stavebného konania čakáme na podpis na špecializovanom stavebnom úrade. Je to 

nepochopiteľné, lebo obeťou nie som ja, to nie sú moje projekty, to nie sú ani vaše projekty, 

ale obeťou sú obyvatelia mesta Košice, ktorí platia dane tomuto mestu a očakávajú službu. 

Pre mňa je nepochopiteľné, ako si jeden manažér v priebehu roka nevie nájsť čas a ochotu na 

jeden podpis pri banálnej záležitosti. Od mesta Košice nechceme nič, len aby nebrzdilo naše 

projekty a nechalo nás pracovať. Požiadal poslancov, aby apelovali na svojich partnerov, na 

politické strany, za ktoré boli zvolení. Politické strany, ktoré podporovali vedenie tohto mesta, 

sa nepodpísali pod to, že mesto Košice nebude fungovať, že bude vydierať svoje mestské časti 

a že bude brániť rozvoju mestských častí. Dodal, že osobne zvažuje aj trestnoprávne kroky a 

budeme tieto prípady medializovať. Máme kompletnú dokumentáciu, všetky žiadosti, e-

maily, vieme ich doručiť a podložiť. Za mňa nepochopiteľné. Ak nám v tomto viete pomôcť, 

bude to znamenať, že v roku 2026 dokážeme realizovať ešte viac projektov.  

p. Matoušek: Povedal, že bolo tu veľa poďakovaní pre prednostku, pre úrad. Tiež sa 

poďakoval pani prednostke, zamestnancom celého úradu, ktorí sa pričinili o významné 

projekty. V neposlednom rade veľká vďaka patrí aj poslaneckému zboru, ale naozaj tá 

najväčšia vďaka patrí pánovi starostovi, lebo ako jedinej mestskej časti sa od roku 2018 

podarilo získať aj spolu s miestnym zastupiteľstvom 7,3 milióna EUR z externých zdrojov. 

Žiadna mestská časť nemá čerpanie externých zdrojov na takejto  úrovni. Spravidla sú to len 

malé projekty. Práve preto chceme projekt cyklochodníka späť, aby sa priamo mestská časť 

vedela uchádzať vo výzvach o externé financovanie, lebo tento cyklochodník je hlavnou 

tepnou sídliska KVP, teda od ulice Jána Pavla II. po Moskovskú triedu s napojením na už 

existujúci cyklochodník, ktorý momentálne končí na Kremnickej ulici a mohol by 

pokračovať. Zaujímavé na tom je to, že v podstate budú postavené dva cyklochodníky, jeden 

zo strany od ulice Jána Pavla II. smerom na Ipeľskú ulicu a druhý od Moskovskej triedy na 

Štúrovu ulicu. Poďakoval všetkým a hlavne pánovi starostovi, ktorý sa nebojí otvoriť aj také 

citlivé témy, ako je napríklad rezidentské parkovanie. Je veľmi dôležité, aby sme v tejto téme 

vystupovali spolu a spolu ľuďom vysvetľovali, prečo je rezidentské parkovanie dôležité. 

Dodal, že momentálne sleduje situáciu na sídlisku Ťahanovce, kde si ľudia pýtajú rezidentské 

parkovanie a nikto nevie, akú správnu formu zvoliť. My sme na základe získaných skúseností 

zo stretnutí napr. v Bratislave a v Trnave hľadali spôsob, ako čo najlepšie vyhodnotiť 

rezidentské parkovanie. Teda naozaj veľká vďaka starostovi aj vám všetkým, určite aj 

obyvatelia môžu byť radi za projekty v sume 7,3 milióna EUR, bolo by toho viacej, sú to 

zrealizované alebo teraz realizované projekty, ktoré už majú stavebné povolenia, vyhlásené 

verejné obstarávania a budú sa realizovať.  

Starosta: Ešte raz veľké poďakovanie všetkým. Rok 2025 bol náročný, za naše volebné 

obdobie sme zažili rôzne krízy, energetické, konsolidačné a pod. Čiže mám nádej a rád by 

som zakončil z mojej strany tým, že rok 2026 je síce volebný rok, ale my robíme každý jeden 

rok, ako by bol volebný. Čaká nás teda posledný rok nášho mandátu a myslím si, že pred 

nami sú pekné veci, čiže držme si navzájom palce, aby sa nám to podarilo a aby sa nám 

podarilo realizovať čo najviac našich volebných programov, a čo najviac dobrých vecí pre 

obyvateľov sídliska KVP, lebo to by mala byť naša priorita. Čiže mám nádej, že to bude 
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lepšie.  

p. Podolinský: Opýtal sa na podujatie Vianoce na KVP, lebo ľudia sa často pýtajú, prečo 

podujatie trvá iba jeden deň. Rieši sa to aj na komisiách, možno porovnanie s ďalšími 

podujatiami, koľko to stojí peňazí. Respektíve aká je nákladovosť.  

Starosta: Povedal, že si treba uvedomiť, že úrad je výkonná zložka a vykonáva to, čo 

poslanecký zbor ako legislatívna zložka schváli. V rozpočte je schválených 50 000 EUR na 

kultúrne a športové podujatia na celý rok. V priebehu roka mestská časť vykoná viac ako 50 

podujatí. To sú tzv. nosné, kde platí všeobecný úzus. Jedno nosné podujatie stojí v našom 

rozpočte od 5 000 EUR do 10 000 EUR. Podujatia typu Letný festival, Fašiangy a pod. sú na 

celkom vysokej úrovni, zúčastnilo sa ich od dvoch do štyroch tisíc ľudí, sú masové len kvôli 

tomu, že tím na Oddelení stratégie a rozvoja ale aj celý tím úradu, robia enormnú prácu na 

získavanie externých zdrojov. Dokážeme získať dvakrát viac externých zdrojov. Treba 

povedať, že veľmi pomáhajú aj poslanci zvolení za VÚC, veľa zdrojov máme z kraja, čo 

nebolo zvykom. Poďakoval týmto poslancom, že prispievajú, pomáhajú a podporujú. Ale 

hlavne zamestnanci dokážu priniesť peniaze. Vianoce nás aj tak stoja 10-12 tisíc EUR. Bežný 

umelec stojí 10 000 EUR za jedno vystúpenie, resp. od 1 500 EUR do 5 000 EUR. Každý 

interpret má inú maržu, ale v podstate za 10 000 EUR urobiť podujatie pre 3 000 ľudí 

s kvalitnou produkciou, s kvalitným programom je zázrak. Potrebujeme elektrocentrálu, 

pódium, to sú všetko stovky a stovky eur. Dokážeme urobiť dobré podujatia za málo peňazí, 

ak by sme mali viacej peňazí, dokážeme urobiť lepšie podujatia. Mesto Košice resp. KSK má 

rozpočet na jedno podujatie 50 000 EUR, a my robíme 50 podujatí ročne za takúto sumu. Čiže 

ak obyvatelia chcú väčšiu kvalitu, potom treba požiadať poslancov, aby v rozpočte schválili 

viac peňazí, alebo zohnať peniaze niekde inde, ale na tieto podujatia nie sú grantové výzvy. 

Väčšinou sú to len malé granty v rámci kraja, zaujímavé je napr. to, že mesto Košice nerobí 

žiadne podujatia na sídlisku KVP. Aj keď obyvatelia platia dane mestu, treba sa pýtať ľudí na 

magistráte, prečo nerobia kultúru na sídliskách. Ďalej uviedol  že Vianoce na KVP budú 

v piatok 12.12.2025, srdečne všetkých pozval, je pripravený bohatý program od 15. hodiny až 

do 20. hodiny, teda obyvatelia môžu prísť na poslanecký punč, na starostovskú kapustnicu. 

Podujatie bude na netradičnom mieste a to v Drocárovom parku pri Komunitnej kaviarni a to 

z dôvodu prerábky fontány. Vystúpi Lucia Gibarti, Katarína Koščová, Bravo. Podujatie bude 

v tradičnom formáte. Okrem  toho budú stánky s občerstvením, čiže fast foody, slané, sladké 

veci, tiež Komunitná kaviareň bude podávať varené menu a iné občerstvenie. Bude to pekné 

komunitné podujatie. Viacdňové podujatie nám neumožňujú uskutočniť finančné prostriedky.  

Je pravda, že pre trhovníkov sú zaujímavejšie viacdňové trhy, preto odmietajú účasť. Je to 

vždy na zvážení miestneho zastupiteľstva a na tom, koľko financií na podujatia vyčlení.   

 

Do diskusie sa v bode rôzne už nikto neprihlásil, starosta ju ukončil a návrhová komisia 

prečítala poslanecký návrh na uznesenie.     

 

Návrh na uznesenie - Poslanecký návrh Mgr. Mariána Horenského, PhD. 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP  

a) berie na vedomie         

Správu o činnosti  Mládežníckeho  parlamentu  Mestskej časti  Košice  -  Sídlisko  KVP za  

3. volebné obdobie 

b) volí  

členov Mládežníckeho parlamentu Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP na 4. funkčné 

obdobie do 30.9.2027: 

- Aleš Bednař (Základná škola Starozagorská) 

- Adela Borošová (Gymnázium sv. Košických mučeníkov) 

- Dávid Budai 

- Emma Fözoová (Základná škola Starozagorská) 

- Anastasiia Mudranynets (Gymnázium sv. Košických mučeníkov) 
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- Darius Turis 

 

Počet  prítomných poslancov: 13  

Počet poslancov, ktorí sa zúčastnili hlasovania: 13 

Hlasovanie:  Za hlasovalo 13, proti 0, zdržalo sa 0, nehlasoval 0                  Návrh bol prijatý.  

 

17. Záver 

Starosta mestskej časti Mgr. Ladislav Lörinc po vyčerpaní programu rokovania Miestneho 

zastupiteľstva Mestskej časti Košice - Sídlisko KVP poďakoval všetkým prítomným za účasť,  

za pragmatický a konštruktívny prístup, ktorý pramení z toho, že poslanci prišli na osobné 

stretnutia s cieľom vydiskutovať si veci, čo je znakom profesionality, pred ktorou skláňam 

klobúk. Poďakoval za podporu a všetkým zaželal pokojné a požehnané vianočné sviatky. 

Najbližšie je naplánované rokovanie miestneho zastupiteľstva na 18. februára 2026.  

Rokovanie o 17:19 hodine ukončil.  

Zápisnica je vyhotovená  formou písomného záznamu z rokovania. 

Súčasťou tejto zápisnice je úplný zvukový záznam, ktorý je archivovaný na právnom oddelení 

Miestneho úradu MČ Košice - Sídlisko KVP.   

Prílohu  zápisnice  tvorí: 

- Prezenčná listina poslancov  

- Prezenčná listina ďalších prítomných 

- Výpisy o hlasovaní poslancov z XXVII. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva MČ Košice -

Sídlisko KVP, konaného dňa 10.12.2025 z hlasovacieho zariadenia firmy A. S. Partner, 

s. r. o., Košice. 

 

 

 

 

 

Dňa 15.01.2026 .........................                               Dňa 19.01.2026 .......................            

 

  Mgr. Kamila Bačová, PhD., v. r.                                          Mgr. Ladislav Lörinc, v. r.                                                              

              prednostka                        starosta                                                                   

 

 

 

Overovatelia zápisnice:   

 

 

 

Dňa 26.01.2026 ........................                                  Dňa 22.01.2026 ........................ 

         

         PaedDr. Zdeno Bartók, v. r.                     Ing. Lukáš Boritáš, v. r.            

       

 
 

 

 

 

 

V Košiciach, dňa 09.01.2026 

Zapísala: Ing. Ľubica Spišáková  

          právne oddelenie   


